

# ТОВ «Пласт-Бокс Україна»

14014, м. Чернігів, вул. Ушинського, 38; тел. 0462 65-20-22;  
факс: 0462 65-12-17; ЄДРПОУ 32946550, р/р 2600400013763, ВАТ «Укресімбанк», філія в  
м. Чернігів, МФО 353649, свідоцтво платника ПДВ № 100234956; ІНП 329465525269  
[www.plast-box.com.ua](http://www.plast-box.com.ua)

---

Исх. № 1441 от 03.10.2012

Директору  
внедренческого центра «АВВУ Украина»  
Тищенко Виталию Валериевичу

Директору  
внедренческого центра «Ингресс Сервис»  
компании «Ингресс Софт Технолоджи Ко»  
Миранову Павлу Алексеевичу

## Отзыв о внедрении

ООО «Пласт-Бокс Украина» - это современное, динамически развивающееся предприятие – производитель тары и упаковки из пластмассы. Сегодня фирма является одним из передовых предприятий в данной отрасли производства Украины. Фирма основана в г. Чернигов в 2004 г. Учредителем и 100% владельцем доли в уставном капитале является польское предприятие Акционерное общество «PLAST - BOX», входящее в список ведущих польских производителей пластиковых изделий. Количество сотрудников предприятия – 90 человек.

Внедрение современных технологий, использование сырья наивысшего качества гарантируют наилучшее качество продукции. Об этом свидетельствует искреннее доверие наших клиентов и партнеров из Украины, России и других стран Восточной Европы, которые сотрудничают с нами более 7 лет. Продукция из пластмассы востребована на рынке как пищевой, так и химической промышленности.

Для более глубокого анализа производственных затрат руководством компании была поставлена задача по переходу с ПП «1С:Предприятие 7.7. Бухгалтерский учет для Украины» на более мощное решение – ERP-систему. После анализа рынка программных продуктов для автоматизации производственных предприятий выбор был сделан в пользу типового решения «1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины». Это решение имеет необходимые возможности для комплексной автоматизации поставленных руководством компании задач и улучшенные характеристики масштабируемости. Так же предлагает новые возможности детального анализа данных при использовании механизма расширенной аналитики учета затрат.

Для реализации наших задач осенью 2011г. руководство компании приняло решение о покупке и внедрении системы «1С:Управление производственным предприятием». С этой целью мы обратились во внедренческие центры компаний «АВВУ Украина» и «Ингресс Софт Технолоджи Ко».

Внедренческий центр «АВВУ Украина» выступил как партнер по продаже программного обеспечения «1С», а также выполнял работы по:

- курированию проекта;
- методологической поддержки;
- планированию проектных работ.

Для непосредственной установки, внедрения и последующего сопровождения был выбран внедренческий центр «Ингресс Сервис» компании «Ингресс Софт Технолоджи Ко», как компания, имеющая хорошую репутацию в нашем регионе с многолетним опытом внедрения комплексных информационных систем.

Для достижения поставленных задач был выбран проектный подход. В рамках проекта было проведено предпроектное обследование, по результатам которого была построена модель основных бизнес-процессов «как есть» и «как будет». В результате плотного общения проектной команды была утверждена модель «как будет». По утвержденной модели было оформлено техническое задание, согласно которому доработано типовое решение. На доработанном решении были пройдены тестовые примеры и началась опытная эксплуатация системы в течение месяца. В процессе этого месяца происходило обучение сотрудников нашей компании. По результатам периода опытной эксплуатации было принято решение о вводе системы 01.05.12г. в промышленную эксплуатацию.

На текущий момент автоматизировано 20 рабочих мест, режим работы базы клиент-серверный под управлением СУБД MSSQL.

В результате проекта были достигнуты основные цели и наше предприятие получило:

- Ведение регламентированного учета и сдача отчетности;
- Анализ продаж комплектов и комплектующих;
- Анализ нормативного и фактического расхода сырья;
- Более точный расчет себестоимости продукции;
- Планирование платежей;
- Ограничение доступа пользователей согласно их кругу обязанностей.

В планах стоит задача позаказного учета и планирования в производстве.

В целом проект – от процесса продажи программного обеспечения и до ввода системы в промышленную эксплуатацию оцениваем на «отлично». Система «1С:Управление производственным предприятием 8 для Украины» позволила реализовать все необходимые возможности (мы ее оцениваем максимально – в 5 баллов). Специалисты ООО «Пласт-Бокс Украина» отмечают, что в программе работать легко и комфортно.

Мы готовы рекомендовать систему «1С:Управление производственным предприятием для Украины 8», а также внедренческий центр «Ингресс Сервис» компании «Ингресс Софт Технолоджи Ко» и внедренческий центра «АВВУ Украина», как надежных партнеров, с коллективом высококвалифицированных специалистов, быстро и качественно решающих управленческие и учетные задачи заказчиков. Наше предприятие очень довольно сотрудничеством с компаниями.

Исполнительный директор  
ООО «Пласт-Бокс Украина»

Буденная Татьяна Анатольевна



м.п.